
Notation Scientifique (C)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
7,93 × 10⁸ = 8,3 × 10⁵ =
8,87 × 10⁷ = 3,5 × 10⁶ =

7,874 × 10⁵ = 9,793 × 10⁷ =
1,3 × 10⁵ = 8,23 × 10⁴ =

8,782 × 10⁶ = 1,75 × 10⁶ =
8,7 × 10⁴ = 7,8 × 10³ =
2,6 × 10⁷ = 5,4 × 10⁴ =

1,34 × 10⁴ = 6,8 × 10⁵ =
7,013 × 10⁸ = 4,47 × 10⁵ =

2,8 × 10⁵ = 6,81 × 10⁴ =
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Notation Scientifique (C) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
7,93 × 10⁸ = 8,3 × 10⁵ =
8,87 × 10⁷ = 3,5 × 10⁶ =

7,874 × 10⁵ = 9,793 × 10⁷ =
1,3 × 10⁵ = 8,23 × 10⁴ =

8,782 × 10⁶ = 1,75 × 10⁶ =
8,7 × 10⁴ = 7,8 × 10³ =
2,6 × 10⁷ = 5,4 × 10⁴ =

1,34 × 10⁴ = 6,8 × 10⁵ =
7,013 × 10⁸ = 4,47 × 10⁵ =

2,8 × 10⁵ = 6,81 × 10⁴ =
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793 000 000 830 000
88 700 000 3 500 000

787 400 97 930 000
130 000 82 300

8 782 000 1 750 000
87 000 7 800

26 000 000 54 000
13 400 680 000

701 300 000 447 000
280 000 68 100


